

Kód: k.ugyben-ajb-hez171125

Közérdekű bejelentésként is: kérdésem a hazai és Európai Unió Állampolgári Jogok Biztosához:

2050 UTÁN A BETELEPÜLT ZSIDÓK KURVÁI LEHETNEK CSAK A MAGYAR NŐK?

A Híradó – Haárec szerint, izraeli kutatók közzétették: 2050-re teljesen nemzéképtelenné válnak a nyugati férfiak. A honlapomon, a 101. email könyvemben biológiai hatás mérésekkel bizonyított valódi oka: a mérgező kálium!

Szentírás szerint: „És adja őket az úr, a te Istened a te hatalmadba, és megvered őket: mindenestől veszítsd ki őket: ne köss velük szövetséget, és ne könyörülj rajtuk. Sógorságot se szerezz ő velők, a leányaidat se adjad az ő fiaiknak, és **az ő leányukat se vegyed a te fiadnak**”. Lásd 5 Mózes 7/2-3.!

Az Országgyűlés – miközben a vörösiszap katasztrófa elterelte róla a figyelmet – engedve a ”Soros tervnek?”, liberalizálta az **izraeli cégek** betelepülését! Nemrég **ukrán-orosz zsidók** vízum nélkül itt tartózkodását is! Mindezt anélkül, hogy népszavazással jogot szerzett volna rá! A majd beözönlő zsidók az itt született gyerekeik nevére megszerezhetik a magyarok népiertással kiürített, „elárvult” ingatlanait!

Vagyis: 2050 után a magyar nők már csak a betelepült, itt szaporodó zsidó férfiak kurvái lehetnek, mert a mérgező káliummal addigra nemzéképtelenné teszik a nyugati, s így a magyar férfiakat is, lásd melléklet!

Nos: a focizni szerető betelepült zsidó fiúknak, férfiaknak lesz sok üres stadion és sok olcsó kurva!?

HAJRÁ MAGYARORSZÁG, HAJRÁ MAGYAROK!?

Melléklet: Konkrét hatás mérési bizonyítékok az izraeli kutatók által a „nyugati férfiak” 2050-re jóslt teljes ivartalanodásának eltírt okáról, ami a mérgező kálium.

Azonosító: emailkonyv-101-ivartalanitanak2050re

Magyarország, 2017. 11. 25.

Jogos védelemként (Btk.) és közérdekű bejelentésként,
Orbán Viktor miniszterelnök segítésére közzéteszi:

(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc
(személyi sz.: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit)
minisztériumi, országgyűlési, önkormányzati,
egyetemi, és magyar tudományos akadémiai
hatás-mérés tudományi szakértő, okl.mérnök,
megbízás nélküli kárelhárító ügyvivő (Ptk.)
Cím: Hungary 2621 Verőce, Lugosi u. 71.

